

21.06.2018

*Лето – благоприятный период для реализации проекта «По родному краю с рюкзаком шагаю».*

В летний период интересным и уже полюбоившимся направлением у воспитанников столичных детских садов остается образовательный туризм в рамках муниципального проекта "По родному краю с рюкзаком шагаю". Педагоги ДОУ совместно с родителями воспитанников совершили ряд познавательных и увлекательных экскурсий по городу. Для детей была организована пешая экскурсия по историческим местам Чебоксарского залива. Они прошли от камня желаний, до монумента Матери. Дошкольники ДОУ побывали в Чувашском национальном музее, где посетив постоянную экспозицию "Природа и человек", дети имели возможность познакомиться с богатой природой Чувашского края. Детям рассказали о великих людях, посетивших Чувашию, об исторических фактах, повлиявших на развитие и становлении нашей Республики. Был организован увлекательный поход в Чебоксарский ботанического сада им. Н.В. Цицина Российской академии наук. В пути ребята встретили много интересного и познавательного: это скульптурные композиции «Флора Чувашии» и «Серебряный Булгарин», дети узнали о лечебных свойствах растений родного края, полюбовались распустившимися декоративными цветами.

